

追寻总书记



20日下午,郑州晚报记者联系到兰考县葡萄架乡副乡长、董庄村党支部书记程广京时,他正在村里与村民们一起讨论流转土地种蔬菜的事情。 郑州晚报记者 路文兵 文/图

总书记给大学生村官的信 激励了他扎根基层

程广京:理想就是当个好村官,带领群众致富

程广京告诉郑州晚报记者,总书记来兰考时,他正在焦裕禄干部学院学习。“我虽然在总书记临行前才见到他,但这对我们大学生村官来说,是一种极大的精神动力。总书记很关心我们大学生村官,他还曾给一位大学生村官回信,鼓励我们扎根基层,增长才干,促农村发展,让青春无悔。”

1986年生的程广京是土生土长的河南兰考人,自小深受焦裕禄的影响,作为家族第一个“跃入龙门”的大学生,曾在上海某大学任职的他却立志走“焦书记的路”,2008年,他毅然辞去体面的教师工作,离开繁华的大都市,“跃回农门”担任村官。

其实,程广京从小就有一个“官梦”——做一名像焦裕禄那样不怕吃苦,任劳任怨的好干部。他的偶像不是刘德华、周润发,而是吴仁宝、史来贺等知名农村党支部书记。初中时,程广京的理想就是“当个像吴仁宝、史来贺那样的村官,带领群众致富”。

程广京熟知各种版本的焦裕禄影视作品,“每年5月14日焦书记离开的日子,我都会反复看电视台播放的焦裕禄影



程广京在种植示范区劳作

片。李连成和吴金印的授课让我受益匪浅,结合平时实践,让我从更深的层面上理解了焦裕禄精神。”

程广京所任职的葡萄架乡董庄村是一个典型的农业村,他拿着家里为他准备的结婚礼金,到山东寿光聘请了蔬菜种植技术员,帮群众建起董庄村蔬菜种植示范

小区,还带领村民建起了生猪养殖场。“我一定不会辜负总书记对大学生村官的期望,在实际工作中践行焦裕禄精神,扎根基层,干事创业,亲民爱民。目前我们正在村北头流转300亩土地,种芹菜、花菜、西瓜等蔬果,改变董庄村的农业结构,让村民的生活更上一层楼。”

同样是治痔疮,肛泰医院就是更专业

只有肛泰医院有专病诊疗模式

如果有便血、痔疮、便秘等,拨打电话60997777预约可享受18元专业无痛查痔

在我国,大而全的综合医院有很多家,然而随着医学科技的发展和人们就医意识的改变,专病诊疗模式成为当下新宠。据国内临床医疗调查统计,72%的患者会选择“专病专治”的专科医院。卫生部发言人称,从专科门诊到专病门诊,它改变的不单单是一个名称,还包括了服务理念、门诊运作流程等很多方面。因此,医疗行业“精而专”的专病专科医院已成为社会最大的需求。在这样的专科医院,患者能享受到专病专治最细致的检查诊疗,能体验到专科最前沿的新技术,能有专业性强的医生做出最合适的诊疗方案,能为患者的快速恢复提供最全面的保障……因此,专病诊疗模式成为肛肠患者的首选!

对于郑州肛肠外科界来说,有这样一家实施专病诊疗模式的专科医院很特别,它不仅拥有肛肠专科医院唯一全国连锁品牌的坚强后盾,不仅拥有国宝级专家亲诊的优势,不仅实现专病专治的领先诊疗模式,对病种、科室、治疗方法、技术人员、检查设备、疑难杂症等进行细分,而且在这家医院就诊过的患者都说:这是一家真正“治疗专业、好而不贵”的肛肠医院。

在肛泰看专病

河南权威肛肠专家吴存亮教授领衔

据国际肛肠外科学临床分类,发生在肛门、大肠上的常见病有100多种,非专业医疗机构的误诊率高达83%。可见,肛肠疾病亟需成熟的专病诊疗模式。

郑州肛泰肛肠医院拥有一支以河南著名肛肠专家吴存亮教授为首的专家团,他们长期从事肛肠疾病的临床和科研工作,每位专家都有自己的特长,对专病进行专攻,形成独具特色和优势的专病诊疗方案。他们重视学术和技术



以陆琦教授(左三)为首的专家组正在分析病例

创新,与中国肛肠病研究院共同研发了一套集预防、保健、检查、治疗、康复于一体的保肛微创疗法——“肛泰疗法”,被收录于《中国肛肠30年》,被业界誉为“21世纪人性化痔疮治疗技术典范”。

在肛泰有专病 全国连锁品牌铸就专科领先水平

在肛肠外科领域,“肛泰”凭借独一无二的全国连锁优势铸就了专科领先水平,它是由我国肛肠科奠基人之一“痔科国宝”陆琦教授参与筹建的大型肛肠科连锁医疗机构,也是中国第一家实现专病专治的肛肠专科连锁品牌。

医院从检查开始对科室进行细分,可进行常规检查、组织学检查、内镜检查、超声检查、直肠压力测定与盆底肌电图检查等科学细

致的检查,从源头大大降低了疾病的误诊率。医院特设痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、消化内科等专病科室,形成特色专病诊疗模式。同时,可针对性地采用不同的疗法进行诊治,如中西医结合治疗、肛泰疗法、微创疗法、三级专家会诊制、远程会诊治疗、单病种治疗

等,为专病诊疗提供了专业保障。

在肛泰专科树专攻 权威五大认证让专病诊疗形成体系

据了解,中国肛肠病研究院是全国连锁肛泰肛肠医院的长期技术合作伙伴,它对肛泰连锁医院都实施了严格的“五大认证”。包括医院的成立经过认证,符合中国肛肠病研究院对肛肠专科医院的各项要求;每一位医师都经过认证,必须要持有医师资格证书、医师职称证书、医师注册证书,具备优秀的手术安全记录和万例成功案例资质;每个诊疗细节都经过认证,每项技术都经过认证,带给患者安全与保障;每位治疗技师与咨询医师都经过认证,合格后才上岗。严格的认证管理体现了医院对患

者高度负责的精神。

同时,该院的努力也获得了中国肛肠病研究院的认可,先后被其指定为“中国肛肠病研究院临床科研基地”、“中国首家痔瘘规范诊疗示范医院”、“疑难肛肠疾病远程会诊定点医院”。古人云:“闻道有先后,术业有专攻。”肛泰专病诊疗模式已形成体系,成为行业领先模式。

在肛泰专攻重保障 术后保障卡免费包治更放心

在专病诊疗方面,医院还有着规范的诊疗流程。医院不仅对无菌手术室要求严格,各项消毒管理按照标准执行,而且全面实施53个手术细节,对于每一台肛肠手术都有严格的规范。手术室必须经过无菌净化,手术操作者必须是万例手术无事故专家,手术方法必须遵循微创、微痛原则,术前行化验杜绝交叉感染。

同时,郑州肛泰肛肠医院还郑重承诺:所有在医院实施手术的患者都可以获得一张术后保障卡,凭此卡不仅可以在肛泰连锁任何一家医院进行免费复查,而且如果患者原位长出可得到医院提供的“术后免费包治”服务,这项举措的实施让患者免除了术后的担忧和顾虑!

目前,郑州肛泰肛肠医院不仅被河南人评价为“好而不贵”的专业肛肠医院,也成为河南肛肠病患者的首选专病诊疗医院!

哪些人需要做18元专业无痛查痔?

- 便血、便痛者;
- 肛门有肿块突起者;
- 肛门发痒者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 腹泻、便秘者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门流黏液或血水者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛肠病久治不愈者。